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Tabella di Routh
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- Criterio 6 (di Routh)

Re(si—1) <0,Vi>1 {mm) {ri}
# 0 e concordi

- Criterio 7 (di Routh-Hurwitz)

Se e’ possibile completare la tabella di Routh (n+1 righe), allora il numero di

radici con parte reale positiva e pari al numero di cambiamenti di segno nella
prima colonna della tabella di Routh ed il numero di radici con parte reale

negativa e pari al numero di permanenze di segno nella prima colonna della
tabella di Routh.

L o No cambiamenti di segno nella
b asintotica stabilita® €®)  prima colonna dalla tabella
completa
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Verifica n=2

p(s) = pos® + p15 + ¥o
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Esempio 1
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Esempio 2

go(s)=s4+2$3—|—432+93+6
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Esempio 3

o(s) = 8%+ 653+ 1152+ 65+ K
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